

泰安发布2018年餐饮服务环节核查处置情况公告

# 泰山学院食堂等单位被立案处罚

本报泰安11月7日讯(记者 徐盛

银) 5日,记者从泰安市食品药品监督管理局网站获悉,2018年餐饮服务环节核查处置情况公告发布。其中,泰山学院南苑餐厅,泰山区小城故事酒、泰山区温泉路小弄堂餐厅等16家单位被立案处罚。

根据《中华人民共和国食品安全法》及其实施条例有关规定,现将近阶段国抽、省抽不合格产品核查处置

情况进行公告。

同时,7日山东省食品安全监督抽检信息发布最新通告。

根据《中华人民共和国食品安全法》和山东省食品安全监督抽检计划安排,省局对饼干、茶叶及相关制品、炒货食品及坚果制品、蛋制品、淀粉及淀粉制品、淀粉制品、豆制品、方便食品、蜂产品、糕点、罐头、酒类、可可及焙烤咖啡产品、冷

冻饮品、粮食加工品、肉制品、乳制品、食品添加剂、食糖、食用油脂及其制品、蔬菜制品、薯类和膨化食品、水产制品、水果制品、速冻食品、糖果制品、调味品、饮料、保健食品、餐馆用餐饮具等2872批次食品及食品相关产品进行了抽检,其中合格样品2837批次,不合格样品35批次,其中泰安市5家单位样品被检出不合格。



扫码看  
不合格  
产品详  
细名单

泰安爱尔光明医院

## 首例甲亢眼突患者眶减压手术成功完成

鼻内窥镜治疗无疤、无痕、恢复快

俗话说,眼睛是心灵的窗户。可是很多甲亢的患者会出现眼部症状,我们称之为甲状腺相关眼病,是眼科较常见的疾病之一,发病率目前已居眼眶病之首。

近日,来自新泰的患者王女士就因视力下降来到泰安爱尔光明医院就诊,据王女士介绍,自己患有多年的甲状腺疾病,近几年感觉眼睛向外突出明显,“自从得了这个病之后,眼睛就越来越突出,眼睛好像随时要掉出来一样,看上去很丑、很奇怪,并且视力也越来越差,害怕见光。”经过眼眶眼整形科朱兆春主任检查,并与爱尔泰山名医工作站医生会诊后,为王女士制定了眼眶减压手术。

### 手术为眼眶减压

朱主任告诉记者,人的眼眶就像一个房间,眼眶壁就像房间的四面墙,房间里有眼球、肌肉、脂肪和最重要的视神经等,在人体免疫系统异常的情况下,肌肉和脂肪会发生变性,体积随之增大,逐渐压迫眼球和视神经,由于空间有限,房间变得拥挤,眼球为了改善“住房”条件,只能“违章”搭建到屋外,于是就造成了眼球突出、眼睑退缩和眼球运动障碍等眼部异常表现。患者眼球突出、眼睑退缩和眼球运动障碍,不但影响外观,严重的还会造成失明。很多患者即便甲亢好转了,突眼却仍然无法恢复。这一类眼病在国内并未得到足够的重视,很多患者求医无门,深受疾病的困扰。

据介绍,对于甲亢突眼目前比较有效的治疗方法就是手术治疗,为眼眶减压,它通过人为去除部分眼眶壁来扩大眼眶的空间,也就是将眼眶这个房间的部分“非

承重墙”移除,让里面的肌肉和脂肪延伸到房间外,然后用特殊器械去除部分脂肪,拓宽眶内面积,解除对神经的压力,使眼球回到房间内。这样可以有效缓解视神经的压力症状,使眼球回退,保护角膜,恢复部分视力。

### 术后恢复如初,无疤痕

11月2日上午,经过2个半小时的手术,王女士手术非常成功。据朱主任介绍,以前眼眶减压手术的切口在内眼角和外眼角的部位,术后虽然眼球回退了,但是会在皮肤上留下一道疤痕,成为很多爱美女性患者的遗憾。而且在肉眼下手术眼眶减压可能不彻底,而新的手术方式运用鼻内窥镜技术,独特的手术径路不会给患者面部留下手术瘢痕,在保证手术效果的同时,而且不留疤,手术减压更彻底,尤其是眶尖部的视神经减压,能够使手术更趋完美。

据了解,通过鼻内窥镜做眼眶内壁减压术对医师的



要求很高,要求眼科医生熟练掌握鼻腔解剖结构,目前在国内采用鼻内窥镜做眶减压手术的医生相对较少,山东省内仅泰安爱尔光明医院可开展此类手术项目。

术后第一天记者见到了王女士,记者发现王女士眼突状态明显改善。“我觉得跟我之前差不多了,又缩回去了,真的太感谢朱主任了,为了这个眼睛我们跑了很多医院,去过北京、上海,没有想到因为朱主任的会诊,我们从家门口就治好了眼病,而且还能走医保报销,泰安爱尔是咱们泰安人家门口的专业眼科医院。”王女士笑着说。